



Возбудено уголовное дело в отношении следователя, по халатности которого скончалась обвиняемая в московском СИЗО

По указанию Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина проведена служебная проверка по факту смерти 30 апреля 2010 года обвиняемой в покушении на мошенничество Веры Трифоновой в изоляторе № 77/1 УФСИН РФ по городу Москве («Матросская тишина»).

Проверкой установлено, что Трифонова совместно с другими лицами была задержана 16 декабря 2009 года при получении денежных средств от предпринимателя за возможное назначение его членом Совета Федерации. При задержании она заявила следователю о тяжелом состоянии здоровья и необходимости постоянного лечения. Однако следователь в нарушение действующего законодательства не проверил данный факт и обратился в суд с ходатайством об избрании в отношении Трифоновой меры пресечения в виде заключения под стражу, которое было удовлетворено. В дальнейшем адвокат Трифоновой неоднократно обращался к следователю с ходатайством об изменении меры пресечения ввиду ухудшающегося состояния здоровья Трифоновой. Однако эти ходатайства следствием отклонялись безосновательно, без изучения доводов защиты и проверки изложенных в них сведений. Кроме того, следствием были оставлены без рассмотрения два обращения начальника СИЗО, в котором содержалась Трифонова, о необходимости изменения в отношении нее меры пресечения.

По результатам проверки Главным следственным управлением Следственного комитета в отношении следователя следственного управления по Московской области Сергея Пысина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

За ненадлежащий контроль по обеспечению прав обвиняемой Председателем Следственного комитета Александром Бастрыкиным принято решение уволить из органов Следственного комитета заместителя руководителя следственного управления по Московской области Александра Филиппова и руководителя отдела по расследованию дел коррупционной направленности этого же управления Валерия Иварлака. Руководителю следственного управления по Московской области Андрею Маркову объявлено о неполном служебном соответствии.

Уголовное дело о покушении на мошенничество передано в производство Главного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственного управления Следственного комитета.

Кроме того, руководителю следственного управления Следственного комитета по городу Москве поручено организовать процессуальную проверку по вопросам оказания надлежащей медицинской помощи Вере Трифоновой сотрудниками учреждения УФСИН РФ и медицинскими работниками.

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511236>